
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Θεσσαλονίκη, 13/9/2022 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
 
ΘΕΜΑ:  «Απόγνωση από τους κατοίκους του Αγ. Παύλου της Αθήνας με την έκρηξη της 

εγκληματικότητας στην περιοχή τους και την έλλειψη αστυνόμευσης» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Πολυάριθμοι κάτοικοι του κέντρου της Αθήνας, με μεγάλη μερίδα εξ’ αυτών να μένουν στην περιοχή 
του Αγ. Παύλου, μας ενημέρωσαν για την αγανάκτηση που νιώθουν από την έξαρση της 
εγκληματικότητας στο κέντρο της Αθήνας και την εκτός ελέγχου κυκλοφορία εξαρτημένων από 
ναρκωτικές τοξικές ουσίες συνανθρώπων μας, που συμφύρονται με κάθε λογής κακοποιούς, οι οποίοι 
επίσης κατακλύζουν την περιοχή τους, απειλώντας από κοινού την σωματική ακεραιότητα και την 
ηρεμία των κατοίκων αλλά και των παιδιών τους. Το παραπάνω ζήτημα, όπως μας πληροφόρησαν, 
τέθηκε υπόψη σας και σε πρόσφατη επιστολή τοπικού συλλόγου με την επωνυμία «Αγ. Παύλος», που 
απευθύνθηκε και στις αστυνομικές αλλά και στις δημοτικές Αρχές της Αθήνας. Η προαναφερόμενη 
επιστολή κάνει λόγο για έλλειψη αστυνόμευσης στην ανωτέρω περιοχή, ενώ οι εκπρόσωποι του ως 
άνω συλλόγου, που υπέγραψαν την παραπάνω επιστολή, κάνουν λόγο για ανάγκη ενίσχυσης των 
αστυνομικών περιπολιών, για την θέσπιση σταθερών σταθμών αστυνόμευσης, όπως παλιότερα και 
για την λήψη της κατάλληλης πρόνοιας, θεσμικά, ώστε οι αστυνομικές Αρχές να ανταποκρίνονται 
άμεσα στις τηλεφωνικές κλήσεις των πολιτών για την αποφυγή ή την καταστολή εγκληματικών 
δράσεων, όποτε αυτές προκύπτουν. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
 
 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

 

Προτίθεσθε να λάβετε υπόψη τα όσα προτείνονται στην επιστολή που λάβατε από σύλλογο κατοίκων 

της περιοχής, ενισχύοντας τις αστυνομικές περιπολίες, θεσπίζοντας σταθερούς  σταθμούς 

αστυνόμευσης και υποδεικνύοντας με εγκύκλιες οδηγίες σας στις κοντινές αστυνομικές Αρχές να 

ανταποκρίνονται άμεσα στις όποιες τηλεφωνικές κλήσεις των κατοίκων για την αποφυγή ή την 

καταστολή εγκληματικών δράσεων στην περιοχή του Αγ. Παύλου, όποτε αυτές προκύπτουν; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

https://www.newsbreak.gr/egklima/342196/proteyoysa-tis-egklimatikotitas-i-athina/  
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